

GRACIELA FLORES HUARCAYA

Analista de Sistemas

PERFIL

Administradora de Empresas con 29 años de experiencia y profesionalismo impecable.

CURSOS

Inglés - ICPNA
Enero 2001 – Diciembre 2003
SENCICO - TASACIONES Y VALUACIONES
DE INMUEBLES Y MAQUINARIAS Y
EQUIPOS
Julio 2000 – Agosto 2000

CONTACTO

TELÉFONO: 934294308

Fecha de Nacimiento: 19/12/1972

CORREO ELECTRÓNICO: gracielademarini@gmail.com

DNI: 07628536

EDUCACIÓN

CENTRO EDUCATIVO PARTICULAR SANTÍSIMO SALVADOR

03/03/1978 - 16/12/1983

COLEGIO NACIONAL DE ARGENTINA

03/03/1984 - 16/12/1988

Administración y Sistemas/Analista De Sistemas – SISE Y CIBERTEC Nivel: Técnico Superior

15/01/1989 - 15/12/1994

EXPERIENCIA LABORAL

Digitadora del Área Contable - Papelera Unicel (Ahora Kimberly Clark)

Enero 1992 - Julio 1995

Cajera - Inversiones La Carreta SA Agosto 1995 - Diciembre 1998

Asistente Administrativo - Delcatel SA Distribuidora Autorizada de Telefónica

Enero 1999 - Julio 2000

Asistente de Gerencia - Allemant Asociados Peritos Valuadores SAC

Julio 2000 - Diciembre 2007

Secretaria de Gerencia y Cajera en Inversiones El Hornero SAC e Inversiones RIWAY SAC

Julio 2008 - Julio 2012

Secretaria de Gerencia en Inversiones Justafor Dos SAC Noviembre 2016 - Mayo 2021

APTITUDES



COPIA DE DNI



RUC HABILITADO

Resultato de la Blisqueda Número de RUC:	10076285361 - FLORES HUARCAYA GRACIELA
Tipo Contribuyente:	PERSONA NATURAL SIN NEGOCIO
Tipo de Documento:	DNI 07628636 - FLORES HUARCAYA, GRACIELA
Nombre Comercial:	
Fecha de Inscripción: 2007/1999	Fecha de Inicio de Actividades: 2007/1999
Estado del Contribuyente:	ACTIVO
Condición del Contribuyente:	HABIDO